
Für die Verarbeitung bieten wir ein umfang-
reiches, hochwertiges und speziell auf unsere 
Produkte abgestimmtes Werkzeugsortiment 
an. Ihr Einsatz garantiert ein optimales 
Ergebnis und maximalen Nutzen unserer 
Produkte: beim Abisolieren, Verpressen oder 
zum Beispiel beim Anbringen einer Chloro-
prentülle mit unserer Dreidornzange.

Zudem führen wir in unserem Reparatur-
Center alle nötigen Reparaturen sowie 
Neukalibrierungen der Presswerkzeuge 
durch.

Das Spezial-Werkzeugsortiment für  
unsere Produkte: 
• Abisolierwerkzeuge
• Schneidwerkzeuge
• Mechanische Handpresszangen
• Hydraulische Presswerkzeuge
• Akkubetriebene Hydraulikwerkzeuge
• Hydraulik Press- und Schneidköpfe
• Hydraulikpumpen und Zubehör
•  Verarbeitungswerkzeuge für Kabelbinder

und Chloroprentüllen
• Elektro Crimp- und Ablängautomaten
• Abisoliergerät CS60
• Bandwareautomat EC70

WERKZEUGE UND MASCHINEN
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Abisolierwerkzeuge Wire strippers

Automatik-Abisolierzange Embla automatic wire stripper Embla

mit Drahtschneider, automatischer Einstellung auf den Kabelquerschnitt 
und verstellbarem Längenanschlag, gerade Klinge für PVC Isolierungen.

automatic wire stripper with wire cutter, adjustable depression and 
stopper, straight blade for PVC insulations.

Abisolierbereich: stripping range 0,02 - 10,0 mm2 

Abisolierlänge: stripping length bis 17 mm 

Länge: length 191 mm 

Gewicht: weight 0,136 kg 

Bestell-Nr. part no. 300401

Ersatz-Kassette Abisolierzange Embla 
gerade Klinge, für 0,02 - 10,0 mm2

replacement kit straight blade for 0,02 - 10,0 mm2

Bestell-Nr. part no. 300401K

Automatik-Abisolierzange Embla automatic wire stripper Embla

mit Drahtschneider, automatischer Einstellung auf den Kabelquerschnitt 
und verstellbarem Längenanschlag, gerade Klinge für PVC Isolierungen.

automatic wire stripper with wire cutter, adjustable depression and 
stopper, straight blade for PVC insulations.

Abisolierbereich: stripping range 4,0 - 16,0 mm2 

Abisolierlänge: stripping length bis 17 mm 

Länge: length 191 mm 

Gewicht: weight 0,136 kg 

Bestell-Nr. part no. 300408

Ersatz-Kassette Abisolierzange Embla 
gerade Klinge, für 4,0 - 16,0 mm2

replacement kit straight blade for 4,0 - 16,0 mm2

Bestell-Nr. part no. 300408K

Automatik-Abisolierzange Embla automatic wire stripper Embla

mit Drahtschneider, automatischer Einstellung auf den Kabelquerschnitt 
und verstellbarem Längenanschlag, V-Klinge für PTFE Isolierungen.

automatic wire stripper with wire cutter, adjustable depression and 
stopper, v-blade for PTFE insulations.

Abisolierbereich: stripping range 0,1 - 4,0 mm2 

Abisolierlänge: stripping length bis 17 mm 

Länge: length 191 mm 

Gewicht: weight 0,136 kg 

Bestell-Nr. part no. 300407

Ersatz-Kassette Abisolierzange Embla 
V-Klinge, für 0,1 - 4,0 mm2

replacement kit v-blade for 0,1 - 4,0 mm2

Bestell-Nr. part no. 300407K
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Wire strippers Abisolierwerkzeuge

automatic wire stripper Automatik-Abisolierzange

mit Drahtschneider, automatischer Einstellung auf den Kabelquerschnitt 
und verstellbarem Längenanschlag.

automatic wire stripper with wire cutter, adjustable depression and 
stopper.

Abisolierbereich: stripping range 0,08 - 6,0 mm2 

Abisolierlänge: stripping length bis 17 mm 

Länge: length 205 mm 

Gewicht: weight 0,199 kg 

Bestell-Nr. part no. 300400

automatic wire stripper Automatik-Abisolierzange

mit Drahtschneider, automatischer Einstellung auf den Kabelquerschnitt 
und verstellbarem Längenanschlag.

automatic wire stripper with wire cutter, adjustable depression and 
stopper.

Abisolierbereich: stripping range 2,5 - 16,0 mm2 

Abisolierlänge: stripping length 3 - 18 mm 

Länge: length 200 mm 

Gewicht: weight 0,210 kg 

Bestell-Nr. part no. 300403

automatic wire stripper Automatik-Abisolierzange

mit Drahtschneider, automatischer Einstellung auf den Kabelquerschnitt 
und verstellbarem Längenanschlag.

automatic wire stripper with wire cutter, adjustable depression and 
stopper.

Abisolierbereich: stripping range 0,5 - 6,0 mm2 

Abisolierlänge: stripping length bis 12 mm 

Länge: length 190 mm 

Gewicht: weight 0,130 kg 

Bestell-Nr. part no. 300402
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Abisolierwerkzeuge Wire strippers

Präzisionsabisolierwerkzeug Oden automatic wire stripper Oden

aus druckfestem Nylon, mit Einstellrad und Ersatzklingen zum Entmanteln 
von Signal-, Telefon-, AV-, Steuer- und Datenübertragungskabel.

automatic wire stripper, adjustable depression and stopper.

Kabelbereich: wire range Ø 2,5 - 11,0 mm 

Isolationsdicke: insulation thickness bis 1,0 mm 

Länge: length 90,5 mm 

Gewicht: weight 0,028 kg 

Bestell-Nr. part no. 300410

Ersatz-Kassette Abisolierwerkzeug Oden 
gerade Klinge, für Ø 2,5 - 11,0 mm

straight blade for Ø 2,5 - 11,0 mm

Bestell-Nr. part no. 300410K

Hochleistungsabisolierwerkzeug Tor cable stripper Tor

aus hochfestem Kunststoff , mit auswechselbarem Haken und Hochleis-
tungsklinge, definierten Sperrpositionen für Kabel mit beliebiger Isolation.

heavy-duty cable stripping tool with two hooks and spare blade.

Kabelbereich: wire range Ø 4,5 - 40 mm

Isolationsdicke: insulation thickness bis 4,5 mm 

Länge: length 167 mm 

Gewicht: weight 0,116 kg 

Bestell-Nr. part no. 300409

Ersatz-Hochleistungsklinge Tor 
Hochleistungsklinge für Kabel Ø 4,5 - 40 mm

heavy-duty spare blade for Ø 4,5 - 40 mm

Bestell-Nr. part no. 300409K
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Cable cutters Schneidwerkzeuge

cable cutter KS50 Kabelschere KS50

aus gehärtetem Stahl schwarz lackiert, Griffe mit Kunststoff überzogen.

cable cutter made of tempered steel, black varnished, handles plastic 
coated.

Schneidbereich: cutting range Ø 15 mm 

Schneidleistung: cutting capacity 50 mm2 

Länge: length 170 mm 

Gewicht: weight 0,210 kg 

Bestell-Nr. part no. 300414

cable cutter KS70 Kabelschere KS70

aus gehärtetem Stahl schwarz lackiert, Griffe mit Kunststoff überzogen.

cable cutter made of tempered steel, black varnished, handles plastic 
coated.

Schneidbereich: cutting range Ø 20 mm 

Schneidleistung: cutting capacity 70 mm2 

Länge: length 200 mm 

Gewicht: weight 0,300 kg 

Bestell-Nr. part no. 300415

cable cutter KS150 Zweihand-Kabelschere KS150

Messerkopf aus sondergehärtetem, verchromtem Stahl, weicher Handgriff. 
Für Cu und Al Kabel.

mechanical hand cable cutter, blades in steel, chromium plated, handles 
with soft grip.

Schneidbereich: cutting range Ø 27 mm 

Schneidleistung: cutting capacity 150 mm2 

Länge: length 500 mm 

Gewicht: weight 1,010 kg 

Bestell-Nr. part no. 300416
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Schneidwerkzeuge Cable cutters

Frontkabelschneider „Profi” KSF120 cable cutter KSF120 

für präzises und müheloses Schneiden, in gleichbleibender Qualität, mit 
Entriegelungsmöglichkeit in jeder Schneidposition und nadelgelagertem 
Excenterantrieb. Für Cu und Al Kabel (auch sektorförmige, feindrähtige).

precise one hand cable cutter with ratchet, enables easy handling.

Schneidbereich: cutting range Ø 25 mm 

Schneidleistung: cutting capacity 120 mm2 

Länge: length 245 mm 

Gewicht: weight 0,900 kg 

Bestell-Nr. part no. 300418

Kabelschneider „Profi” KSW240 cable cutter KSW240 

für präzises und müheloses Schneiden, mit Entriegelungsmöglichkeit in 
jeder Schneidposition und nadelgelagertem Excenterantrieb. Für Cu und 
Al Kabel.

precise one hand cable cutter with ratchet, enables easy handling.

Schneidbereich: cutting range Ø 34 mm 

Schneidleistung: cutting capacity 240 mm2 

Länge: length 210 mm 

Gewicht: weight 0,910 kg 

Bestell-Nr. part no. 300424

Kabelschneider „Profi” KSW400 cable cutter KSW400 

für präzises und müheloses Schneiden, mit Entriegelungsmöglichkeit in 
jeder Schneidposition und nadelgelagertem Excenterantrieb. Für Cu und 
Al Kabel.

precise one hand cable cutter with ratchet, enables easy handling.

Schneidbereich: cutting range Ø 45 mm 

Schneidleistung: cutting capacity 400 mm2 

Länge: length 230 mm 

Gewicht: weight 0,935 kg 

Bestell-Nr. part no. 300426
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Hydraulic cutting tools Hydraulik Schneidwerkzeuge

cable cutter KSF550 Zweihand-Frontkabelschneider KSF550

für präzises und müheloses Schneiden, mit Entriegelungsmöglichkeit in 
jeder Schneidposition und nadelgelagertem Excenterantrieb, weicher 
Handgriff.

cable cutter made of tempered steel, black varnished, handles plastic 
coated.

Schneidbereich: cutting range Ø 55 mm 

Schneidleistung: cutting capacity 550 mm2 

Länge: length 485 mm 

Gewicht: weight 3,000 kg 

Bestell-Nr. part no. 300428

hydraulic cable cutter HP CUT45 Hydraulik Zweihandkabelschneider HP CUT45

für präzises und müheloses Schneiden, mit Klappkopf, Schneidkopf ist um 
270° drehbar, Doppelkolbenhydraulik.

reliable and precise two hand cable cutter with flip top head, head 270° 
moveable.

Schneidbereich: cutting range Ø 45 mm 

Schneidkraft: force 60 kN 

Länge: length 700 mm 

Gewicht: weight 7,700 kg 

Bestell-Nr. part no. 300450

hydraulic cable cutter HP CUT50 Hydraulik Zweihandkabelschneider HP CUT50

für präzises und müheloses Schneiden, mit Klappkopf, Schneidkopf ist um 
270° drehbar, Doppelkolbenhydraulik.

reliable and precise two hand cable cutter with flip top head, head 270° 
moveable.

Schneidbereich: cutting range Ø 50 mm 

Schneidkraft: force 60 kN 

Länge: length 700 mm 

Gewicht: weight 6,700 kg 

Bestell-Nr. part no. 300451
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Hydraulik Schneidwerkzeuge Hydraulic cutting tools

Hydraulik Zweihandkabelschneider HP CUT85 hydraulic cable cutter HP CUT85

für präzises und müheloses Schneiden, mit Klappkopf, Schneidkopf ist um 
270° drehbar, Doppelkolbenhydraulik.

reliable and precise two hand cable cutter with flip top head, head 270° 
moveable.

Schneidbereich: cutting range Ø 85 mm 

Schneidkraft: force 70 kN 

Länge: length 700 mm 

Gewicht: weight 12,800 kg 

Bestell-Nr. part no. 300452

Hydraulik Schneidkopf für ACSR-Seile PK CUT45 hydraulic cut head PK CUT45

für präzises und müheloses Schneiden, mit Klappkopf, Schneidkopf ist um 
270° drehbar.

reliable and precise cable cutter with flip top head, head 270° moveable.

Schneidbereich: cutting range Ø 45 m 

Druck: pression 700 bar 

Länge: length 310 mm 

Gewicht: weight 3,500 kg 

Bestell-Nr. part no. 303121 

Hydraulik Schneidkopf PK CUT50 hydraulic cut head PK CUT50

für präzises und müheloses Schneiden, mit Klappkopf, Schneidkopf ist um 
270° drehbar.

reliable and precise cable cutter with flip top head, head 270° moveable.

Schneidbereich: cutting range Ø 50 m 

Druck: pression 700 bar 

Länge: length 320 mm 

Gewicht: weight 2,550 kg 

Bestell-Nr. part no. 303122 
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Hydraulic cutting tools Hydraulik Schneidwerkzeuge

hydraulic cut head PK CUT85 Hydraulik Schneidkopf PK CUT85

für präzises und müheloses Schneiden, mit Klappkopf, Schneidkopf ist um 
270° drehbar.

reliable and precise cable cutter with flip top head, head 270° moveable.

Schneidbereich: cutting range Ø 85 mm 

Druck: pression 700 bar 

Länge: length 410 mm 

Gewicht: weight 5,100 kg 

Bestell-Nr. part no. 303124 

hydraulic cut head PK CUT120 Hydraulik Schneidkopf PK CUT120

für präzises und müheloses Schneiden, mit Klappkopf, Schneidkopf ist um 
270° drehbar.

reliable and precise cable cutter with flip top head, head 270° moveable.

Schneidbereich: cutting range Ø 120 mm 

Druck: pression 700 bar 

Länge: length 410 mm 

Gewicht: weight 5,100 kg 

Bestell-Nr. part no. 303126 
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Akku-Schneidwerkzeuge Battery cutting tools

Akkubetriebenes Schneidewerkzeug AP CUT50
mit integrierter USB Schnittstelle und 2 GB internem Speicher

hydraulic battery powered cutting tool AP CUT45
with integrated USB interface and 2 GB internal storage

geeignet zur Aufzeichnung von bis zu 1 Mio Schneidvorgänge. Das Gerät 
enthält die neueste Akku-Technologie und ist sicher, schnell und einfach 
zu bedienen. Sicherheitsstop, kein Nachlaufen des Schneidemessers. 
Schneidekopf ist 270° drehbar, ein automatisches Überdruckventil schaltet 
das Gerät nach dem Schneidevorgang ab.

Schnellvorschub durch Doppelkolbenhydraulik. 
Schneidkopf mit Klappverschluss und Messerführung. 
Elektronische Steuerung und Überwachung des Schneidvorganges.
Multifunktions-Elektronik mit Sleepmodus zur Wartungsanzeige
und Akkukontrolle.
Durch Mini-USB-Schnittstelle anschließbar an alle gängigen
PC-Systeme zwecks Service und Kontrolle.

High-speed-hydraulic battery powered cutting tool AP CUT45 with double 
piston hydraulics and integrated USB interface and 2 GB internal storage, 
inclusive durable carrying case. Cutting head with flip-open jaws and 
blade guide, rotates 270°, Electronic control and monitoring of the cutting 
operation, Multifunction electronics with sleep mode for maintenance 
indicator and battery control, Connectable by mini USB interface to all PC 
systems for service and controll purposes.

Einsatztemperatur: working temperature -20°C bis +40°C 

Schneidbereich: cutting range Ø 50 mm 

Schneidleistung: cutting capacity 400 mm2 

Schneidkraft: force 60 kN 

Gewicht: weight 5,600 kg 

Bestell-Nr. part no. 303022 

Lieferumfang
1 x Akkuhydraulisches Schneidwerkzeug
1 x Ladegerät
2 x Li-Ion Akku 14,4V / 2,6Ah
1 x Stahlblechkoffer inkl. Schaumstoffeinlage
1 x Analysesoftware IKUMA V2.0
1 x USB Verbindungskabel
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Pressing tools for wire end sleeves Presswerkzeuge Aderendhülsen

pressing tool for cord-end-sleeves Presszange Aderendhülse

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit.

pressing tool with ratchet for cord-end-sleeves.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 5 

Pressform: pressing mold trapez 

Länge: length 205 mm 

Gewicht: weight 0,390 kg 

Bestell-Nr. part no. 300010 

pressing tool for cord-end-sleeves Presszange Aderendhülse

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit.

pressing tool with ratchet for cord-end-sleeves.

Pressbereich: pressing range 6 - 16 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold trapez 

Länge: length 205 mm 

Gewicht: weight 0,390 kg 

Bestell-Nr. part no. 300012 

pressing tool for cord-end-sleeves Presszange Aderendhülse

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit.

pressing tool with ratchet for cord-end-sleeves.

Pressbereich: pressing range 10 - 35 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 4 

Pressform: pressing mold trapez 

Länge: length 240 mm 

Gewicht: weight 0,540 kg 

Bestell-Nr. part no. 300014 
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Presswerkzeuge Aderendhülsen Pressing tools for wire end sleeves

Presszange Zwillingsaderendhülse pressing tool for twin-end-sleeves

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit.

pressing tool with ratchet for twin-end-sleeves.

Pressbereich: pressing range 2 x 0,5 - 2 x 6,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 7 

Pressform: pressing mold trapez 

Länge: length 265 mm 

Gewicht: weight 0,620 kg

Bestell-Nr. part no. 300020 

Presszange Aderendhülse pressing tool for cord-end-sleeves

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit, ergonomisch geformte 
Griffe, niedrige Handkraft.

pressing tool with ratchet for cord-end-sleeves, ergonomic handles.

Pressbereich: pressing range 0,14 - 6,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity universal 

Pressform: pressing mold trapez 

Länge: length 220 mm 

Gewicht: weight 0,430 kg

Bestell-Nr. part no. 300004 

Presszange Aderendhülse pressing tool for cord-end-sleeves

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit, kurze Griffe, niedrige 
Handkraft.

pressing tool with ratchet for cord-end-sleeves.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity universal 

Pressform: pressing mold vierkant 

Länge: length 190 mm 

Gewicht: weight 0,390 kg

Bestell-Nr. part no. 300005 
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Pressing tools for wire end sleeves Presswerkzeuge Aderendhülsen

pressing tool for cord-end-sleeves Presszange Aderendhülse

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit, ergonomisch geformte 
Griffe, niedrige Handkraft.

pressing tool with ratchet for cord-end-sleeves, ergonomic handles.

Pressbereich: pressing range 0,08 - 10,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity universal 

Pressform: pressing mold vierkant (profiliert) 

Länge: length 180 mm 

Gewicht: weight 0,380 kg 

Bestell-Nr. part no. 300003 

pressing tool for cord-end-sleeves Presszange Aderendhülse

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit.

pressing tool with ratchet for cord-end-sleeves.

Pressbereich: pressing range 10 - 25 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold vierkant (profiliert) 

Länge: length 220 mm 

Gewicht: weight 0,430 kg 

Bestell-Nr. part no. 300013 

pressing tool for cord-end-sleeves Presszange Aderendhülse

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit.

pressing tool with ratchet for cord-end-sleeves.

Pressbereich: pressing range 35 - 50 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 2

Pressform: pressing mold vierkant (profiliert) 

Länge: length 220 mm 

Gewicht: weight 0,430 kg 

Bestell-Nr. part no. 300015 
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Presswerkzeuge Aderendhülsen Pressing tools for wire end sleeves

Presszange Aderendhülse pressing tool for cord-end-sleeves

hebelübersetzt mit Zwangssperre und definiertem Druckpunkt für 
Aderendhülsen.

mechanical hand tool for cord-end-sleeves.

Pressbereich: pressing range 25 - 240 mm2

Pressstellen: pressing cavity 1 oder 2 

Pressform: pressing mold trapez 

Länge: length 460 mm 

Gewicht: weight 2,900 kg

Bestell-Nr. part no. 300016 

Pressgesenke: 300016/25 25/35 mm2 

300016/12 120 mm2 

300016/50 50 mm2 

300016/15 150 mm2 

300016/70 70 mm2 

300016/18 185 mm2 

300016/95 95 mm2 

Aderendhülsen Automatik-Presszange Stripax + pressing tool for cord-end-sleeves Stripax +

zum Schneiden, Abisolieren, Verdrillen, Pressen von Aderendhülsen in 
Bandform bis 2,5 mm2.

cutting, stripping, drilling, pressing, for cord-end-sleeves on tape up to 
2,5 mm2.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 2,5 mm2

Pressstellen: pressing cavity 1 

Pressform: pressing mold trapez 

Länge: length 220 mm 

Gewicht: weight 0,200 kg

Bestell-Nr. part no. 300030 

Aderendhülsen Automatik-Presszange Quadro pressing tool for cord-end-sleeves  Quadro

zum Schneiden, Abisolieren, Verdrillen, Pressen von Aderendhülsen in 
Bandform bis 2,5  mm2.

cutting, stripping, drilling, pressing, for cord-end-sleeves on tape up to 
2,5 mm2.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 2,5 mm2

Pressstellen: pressing cavity 1 

Pressform: pressing mold trapez 

Länge: length 180 mm 

Gewicht: weight 0,200 kg

Bestell-Nr. part no. 300032 
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pneumatic handcrimper for cord-end-sleeves AC25 Aderendhülsen Handcrimper pneumatisch AC25

 

zum pneumatischen Pressen von Aderendhülsen, Seiten- und Fronteinfüh-
rung inklusive Spiralanschlussschlauch, Arbeitsdruck 4 - 6 bar.

pneumatic handcrimper with side- und front lead in, incl. spiral hose, 
working pressure 60-90 psi for cord-end-sleeves.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 2,5 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 1 

Pressform: pressing mold trapez 

Länge: length 200 mm 

Gewicht: weight 0,460 kg 

Bestell-Nr. part no. 401500 

Magnethalter für AC25 / AC100 
zur Ablage der Crimper AC25 und AC100 (Wandmontage).

magnetic tool holder for AC25 and AC100 for (wall fastening)

Bestell-Nr. part no. 401505

pneumatic benchcrimper for cord-end-sleeves AC25 T Aderendhülsen Tischcrimper pneumatisch AC25 T

 

zum pneumatischen Pressen von Aderendhülsen, Seiten- und Fronteinfüh-
rung, mit Fußschalter und Spiralanschlussschlauch 2 m, Arbeitsdruck 4 - 6 
bar.

pneumatic benchcrimper with footswitch, side- and front lead in, incl. 
spiral hose, working pressure 60-90psi for cord-end-sleeves.

Pressbereich: pressing range 0,25 - 2,5 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 1 

Pressform: pressing mold trapez 

Länge: length 200 mm 

Gewicht: weight 1,000 kg 

Bestell-Nr. part no. 401502 

Pressing tools for wire end sleeves Presswerkzeuge Aderendhülsen



132

Aderendhülsen Tischcrimper pneumatisch AC100 T pneumatic benchcrimper for cord-end-sleeves AC100 T

zum pneumatischen Pressen von Aderendhülsen, Seiteneinführung, mit 
Fußschalter und Spiralanschlussschlauch 2 m, Arbeitsdruck 4 - 6 bar.

pneumatic benchcrimper with footswitch, side lead in, incl. spiral hose, 
working pressure 60-90 psi for cord-end-sleeves.

Pressbereich: pressing range 4,0 - 10,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 3

Pressform: pressing mold trapez 

Länge: length 200 mm 

Gewicht: weight 1,000 kg

Bestell-Nr. part no. 401506 

Presswerkzeuge Aderendhülsen Pressing tools for wire end sleeves

Aderendhülsen Handcrimper pneumatisch AC100 pneumatic handcrimper for cord-end-sleeves AC100

zum pneumatischen Pressen von Aderendhülsen, Seiteneinführung 
inklusive Spiralanschlussschlauch 2 m, Arbeitsdruck 4 - 6 bar.

pneumatic handcrimper with side- and front lead in, incl. spiral hose, 
working pressure 60-90 psi for cord-end-sleeves.

Pressbereich: pressing range 4,0 - 10,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 3

Pressform: pressing mold trapez 

Länge: length 200 mm 

Gewicht: weight 0,430 kg

Bestell-Nr. part no. 401504 

Magnethalter für AC25 / AC100 
zur Ablage der Crimper AC25 und AC100 (Wandmontage).

magnetic tool holder for AC25 and AC100 for (wall fastening)

Bestell-Nr. part no. 401505
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System tools Systemzange

crimp system tool IKUMA 10 Systemzange IKUMA 10 ohne Gesenk

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit, parallele Crimpbacken-
stellung. Crimpdruck nachstellbar, Ein- und Zweihandbedienung möglich, 
auswechselbare Gesenke.

crimp system tool with ratchet, die set in parallel position, adjustable forming 
pressure, for one or two hand operation, crimp dies interchangeable.

Länge: length 234 mm 

Gewicht: weight 0,460 kg 

Bestell-Nr. part no. 300088 

Crimpeinsatz isolierte Verbinder 0,5 - 2,5 mm2

die set for insulated terminals 0,5 - 2,5 mm2.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 2,5 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 2 

Pressform: pressing mold symmetrisch 

Bestell-Nr. part no. 300090G 

Crimpeinsatz isolierte Verbinder 0,1 - 0,4 mm2 / 4 - 6 mm2

die set for insulated terminals 0,1 - 0,4 mm² / 4 - 6 mm2.

Pressbereich: pressing range 0,1 - 0,4 / 4 - 6 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 2 

Pressform: pressing mold symmetrisch 

Bestell-Nr. part no. 300091G

Crimpeinsatz unisolierte Verbinder 0,75 - 2,5 mm2

die set for uninsulated terminals 0,75 - 2,5 mm2.

Pressbereich: pressing range 0,75 - 2,5 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold dorn 

Bestell-Nr. part no. 300093G 

Crimpeinsatz unisolierte Verbinder 4,0 - 10,0 mm2

die set for uninsulated terminals 4,0 - 10,0 mm2.

Pressbereich: pressing range 4,0 - 10,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold dorn 

Bestell-Nr. part no. 300094G 

Crimpeinsatz Aderendhülsen 0,25 - 10 mm2

die set for cord-end-sleeves 0,25 - 10 mm2.

Pressbereich: pressing range 0,25 - 10 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 6 

Pressform: pressing mold trapez 

Bestell-Nr. part no. 300096G 

Crimpeinsatz unisolierte Flachstecktechnik 0,5 - 6,0 mm2

die set for uninsulated open barrels 0,5 - 6,0 mm2.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold rollcrimp 

Bestell-Nr. part no. 300098G 
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Systemzange System tools

Systemzange IKUMA 12 ohne Gesenk crimp system tool IKUMA 12

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit, parallele Crimpbacken-
stellung, Crimpdruck nachstellbar, Ein- und Zweihandbedienung möglich, 
auswechselbare Gesenke.

crimp system tool with ratchet, die set in parallel position, adjustable forming 
pressure, for one or two hand operation, crimp dies interchangeable.

Länge: length 200 mm 

Gewicht: weight 0,570 kg

Bestell-Nr. part no. 300050 

Crimpeinsatz isolierte Verbinder 0,5 - 6,0 mm2

die set for insulated terminals 0,5 - 6,0 mm2.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold symmetrisch 

Bestell-Nr. part no. 300070G 

Crimpeinsatz Rohrkabelschuhe 2,5 - 10,0 mm2

die set for uninsulated tubular terminals 2,5 -10,0 mm2.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 4 

Pressform: pressing mold sechskant 

Bestell-Nr. part no. 300086G 

Crimpeinsatz isolierte Verbinder 10,0 - 16,0 mm2

die set for insulated terminals 10,0 - 16,0 mm2.

Pressbereich: pressing range 10,0 - 16,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 2 

Pressform: pressing mold dorn 

Bestell-Nr. part no. 300072G 

Crimpeinsatz unisolierte Verbinder 0,5 - 10,0 mm2

die set for uninsulated terminals 0,5 - 10,0 mm2.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 10,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 4 

Pressform: pressing mold dorn 

Bestell-Nr. part no. 300084G 

Crimpeinsatz unisolierte Flachsteckhülsen 0,5 - 6,0 mm2

die set for uninsulated open barrel terminals 0,5 - 6,0 mm2.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold rollcrimp 

Bestell-Nr. part no. 300062G 

Locator

Bestell-Nr. part no. 300062LO 
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Pressing tools for insulated terminals Presswerkzeuge isolierte Kabelschuhe und Verbinder

pressing tool for insulated terminals Presszange für isolierte Verbindungen

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für isolierte Kabelschuhe 
und Verbinder.

pressing tool with ratchet for insulated terminals.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold symmetrisch 

Länge: length 225 mm 

Gewicht: weight 0,510 kg 

Bestell-Nr. part no. 300102 

pressing tool for insulated terminals Presszange für isolierte Verbindungen

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für isolierte Kabelschuhe 
und Verbinder.

pressing tool with ratchet for insulated terminals.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold symmetrisch 

Länge: length 225 mm 

Gewicht: weight 0,490 kg 

Bestell-Nr. part no. 300107 

pressing tool for insulated terminals Presszange für isolierte Verbindungen

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für isolierte Kabelschuhe 
und Verbinder.

pressing tool with ratchet for insulated terminals.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold asymmetrisch 

Länge: length 225 mm 

Gewicht: weight 0,510 kg 

Bestell-Nr. part no. 300103 
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Presswerkzeuge isolierte Kabelschuhe und Verbinder Pressing tools for insulated terminals

Presszange für isolierte Verbindungen pressing tool for insulated terminals

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für isolierte Kabelschuhe 
und Verbinder.

pressing tool with ratchet for insulated terminals.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold asymmetrisch 

Länge: length 225 mm 

Gewicht: weight 0,500 kg

Bestell-Nr. part no. 300106 

Presszange für isolierte Verbindungen pressing tool for insulated terminals

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für isol. Kabelschuhe u. 
Verbinder, ergonomisch geformte Griffe, niedrige Handkraft.

pressing tool with ratchet for insulated terminals, ergonomic handles.

Pressbereich: pressing range 0,14 - 1,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold symmetrisch 

Länge: length 204 mm 

Gewicht: weight 0,495 kg

Bestell-Nr. part no. 300108 

Presszange für isolierte Verbindungen pressing tool for insulated terminals

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für isol. Kabelschuhe u. 
Verbinder, ergonomisch geformte Griffe, niedrige Handkraft.

pressing tool with ratchet for insulated terminals, ergonomic handles.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold symmetrisch 

Länge: length 225 mm 

Gewicht: weight 0,500 kg

Bestell-Nr. part no. 300100 
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Pressing tools for insulated terminals Presswerkzeuge isolierte Kabelschuhe und Verbinder

pressing tool for insulated terminals Presszange für isolierte Verbindungen

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für isol. Kabelschuhe u. 
Verbinder, ergonomisch geformte Griffe, niedrige Handkraft.

pressing tool with ratchet for insulated terminals, ergonomic handles.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold symmetrisch 

Länge: length 225 mm 

Gewicht: weight 0,550 kg 

Bestell-Nr. part no. 300104 

pressing tool for insulated terminals Presszange für isolierte Verbindungen

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für isol. Kabelschuhe u. 
Verbinder, ergonomisch geformte Griffe, niedrige Handkraft.

pressing tool with ratchet for insulated terminals, ergonomic handles.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold asymmetrisch 

Länge: length 225 mm 

Gewicht: weight 0,550 kg 

Bestell-Nr. part no. 300105 
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Presswerkzeuge isolierte Kabelschuhe und Verbinder Pressing tools for insulated terminals

Presszange für isolierte Winkelflachsteckhülsen pressing tool for fully insulated flag terminals

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für vollisolierte 
Winkel-Flachsteckhülsen 90°.

pressing tool with ratchet for fully insulated flag terminals 90°.

Pressbereich: pressing range 1,5 - 2,5 mm2

Pressstellen: pressing cavity 2 

Pressform: pressing mold symmetrisch 

Länge: length 225 mm 

Gewicht: weight 0,560 kg

Bestell-Nr. part no. 300110 

Presszange für isolierte Endverbinder pressing tool for insulated close-end connectors

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für isolierte 
Endverbinder.

pressing tool with ratchet for insulated close-end connectors.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold symmetrisch 

Länge: length 225 mm 

Gewicht: weight 0,490 kg

Bestell-Nr. part no. 300112 

Presszange für schrumpfschlauchisolierte Verbinder pressing tool for heat shrinking insulated connectors

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für 
schrumpfschlauchisolierte Verbinder.

pressing tool with ratchet for heat shrinking insulated connectors.

Pressbereich: pressing range 0,25 - 6,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 4 

Pressform: pressing mold symmetrisch 

Länge: length 225 mm 

Gewicht: weight 0,500 kg

Bestell-Nr. part no. 300114 
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Crimping tool for uninsulated open barrel terminals Presswerkzeuge unisolierte Flachstecktechnik

crimping tool for uninsulated open barrel terminals Crimpzange für Flachstecktechnik

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für unisolierte 
Flachsteckverbinder.

crimping tool with ratchet for uninsulated open barrel terminals.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold rollcrimp 

Länge: length 200 mm 

Gewicht: weight 0,500 kg 

Bestell-Nr. part no. 300302 

crimping tool for uninsulated open barrel terminals Crimpzange für Flachstecktechnik

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für unisolierte 
Flachsteckverbinder, ergonomisch geformte Griffe, niedrige Handkraft.

crimping tool with ratchet for uninsulated open barrel terminals, 
ergonomic handles.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold rollcrimp 

Länge: length 225 mm 

Gewicht: weight 0,560 kg 

Bestell-Nr. part no. 300304

crimping tool for uninsulated open barrel terminals Crimpzange für Flachstecktechnik

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für unisolierte 
Flachsteckverbinder, ergonomisch geformte Griffe, niedrige Handkraft.

crimping tool with ratchet for uninsulated open barrel terminals, 
ergonomic handles.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 6,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold rollcrimp 

Länge: length 225 mm 

Gewicht: weight 0,560 kg 

Bestell-Nr. part no. 300301 
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Presswerkzeuge unisolierte Kabelschuhe u. Verbinder Pressing tools for uninsulated terminals

Presszange unisolierte Verbindungen pressing tool for uninsulated terminals

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für DIN 46234 
Quetschkabelschuhe und Verbinder.

pressing tool with ratchet for DIN 46234 uninsulated terminals and 
connectors.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 10,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 4 

Pressform: pressing mold dorn 

Länge: length 230 mm 

Gewicht: weight 0,530 kg

Bestell-Nr. part no. 300200 

Presszange unisolierte Verbindungen pressing tool for uninsulated terminals

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für DIN 46234 
Quetschkabelschuhe und Verbinder.

pressing tool with ratchet for DIN 46234 uninsulated terminals and 
connectors.

Pressbereich: pressing range 0,5 - 10,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 4 

Pressform: pressing mold dorn 

Länge: length 225 mm 

Gewicht: weight 0,485 kg

Bestell-Nr. part no. 300201 

Presszange unisolierte Verbindungen pressing tool for uninsulated terminals

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für DIN 46234 
Quetschkabelschuhe und Verbinder.

pressing tool with ratchet for DIN 46234 uninsulated terminals and 
connectors.

Pressbereich: pressing range 0,1 - 4,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 5 

Pressform: pressing mold dorn 

Länge: length 225 mm 

Gewicht: weight 0,520 kg

Bestell-Nr. part no. 300202 
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Pressing tools for uninsulated terminals Presswerkzeuge unisolierte Kabelschuhe u. Verbinder

pressing tool for uninsulated terminals Presszange unisolierte Verbindungen

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für DIN 46234
Quetschkabelschuhe und Verbinder.

pressing tool with ratchet for DIN 46234 uninsulated terminals and 
connectors.

Pressbereich: pressing range 5,5 - 14,0 mm2 (AWG)

Pressstellen: pressing cavity 3 

Pressform: pressing mold dorn 

Länge: length 205 mm 

Gewicht: weight 0,500 kg 

Bestell-Nr. part no. 300204 

pressing tool for uninsulated terminals Presszange unisolierte Verbindungen

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für DIN 46234
Quetschkabelschuhe und Verbinder.

pressing tool with ratchet for DIN 46234 uninsulated terminals and 
connectors.

Pressbereich: pressing range 6,0 - 25,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 4 

Pressform: pressing mold dorn 

Länge: length 360 mm 

Gewicht: weight 0,800 kg 

Bestell-Nr. part no. 300206 

pressing tool for uninsulated terminals Presszange unisolierte Verbindungen

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für DIN 46234
Quetschkabelschuhe und Verbinder.

pressing tool with ratchet for DIN 46234 uninsulated terminals and 
connectors.

Pressbereich: pressing range 10,0 - 16,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 2 

Pressform: pressing mold dorn 

Länge: length 245 mm 

Gewicht: weight 0,560 kg 

Bestell-Nr. part no. 300203 
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Presswerkzeuge unisolierte Kabelschuhe u.Verbinder Pressing tools for uninsulated terminals

Mechanische Handpresszange unisolierte Verbindungen mechanical pressing tool

 

mit drehbarem 5-fach Pressgesenk für Quetschkabelschuhe DIN 46234
und Verbinder.

ratchet pressing tool, with five positions diewheel and indentor for 
uninsulated terminals and connectors.

Pressbereich: pressing range 6,0 - 35,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 5 

Pressform: pressing mold dorn 

Länge: length 300 mm 

Gewicht: weight 1,300 kg

Bestell-Nr. part no. 301000 

Presszange unisolierte Verbindungen mechanical pressing tool

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für DIN 46234 
Quetschkabelschuhe und Verbinder.

mechanical pressing tool with ratchet for DIN 46234 uninsulated terminals 
and connectors.

Pressbereich: pressing range 10,0 - 35,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 4 

Pressform: pressing mold dorn 

Länge: length 350 mm 

Gewicht: weight 0,800 kg

Bestell-Nr. part no. 300207 

Mechanische Handpresszange unisolierte Verbindungen mechanical pressing tool

 

hebelübersetzt mit Zwangssperre und definiertem Druckpunkt für 
Quetschkabelschuhe DIN 46234 und Verbinder.

mechanical pressing tool with ratchet, dieless for uninsulated terminals 
and connectors.

Pressbereich: pressing range 10,0 - 70,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity universal 

Pressform: pressing mold dorn 

Länge: length 460 mm 

Gewicht: weight 2,000 kg

Bestell-Nr. part no. 300208 
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Mechanical system tools Mechanische Systemzange

mechanical pressing tool MP 13 system Mechanische Presszange MP 13 System

 

mit auswechselbaren Gesenken, Zwangssperre und Entriegelungsmög-
lichkeit für Aderendhülsen, Kabelschuhe und Verbinder.

ratchet pressing tool, with interchangeable die set for close end connectors, 
terminals and connectors.

Pressbereich: pressing range 6,0 - 50,0 mm2 

Pressstellen: pressing cavity 1 (Wechseleinsätze) 

Pressform: pressing mold diverse 

Länge: length 280 mm  

Gewicht: weight 1,200 kg  

Bestell-Nr. part no. 301002  

Presseinsätze für Rohrkabelschuhe handelsüblich

die set for tubular terminals

Sechskantpressung. hexagonal crimping

Gesenkpaar die set

6 mm2 Bestell-Nr. part no. 302024

10 mm2 Bestell-Nr. part no. 302026

16 mm2 Bestell-Nr. part no. 302028

25 mm2 Bestell-Nr. part no. 302030

35 mm2 Bestell-Nr. part no. 302032

50 mm2 Bestell-Nr. part no. 302034

Presseinsätze für isolierte Quetschkabelschuhe

die set for insulated terminals

Ovalpressung. oval crimping

Gesenkpaar die set

10 mm2 Bestell-Nr. part no. 302036

16 mm2 Bestell-Nr. part no. 302038

25 mm2 Bestell-Nr. part no. 302040

Presseinsätze für Aderendhülsen

die set for cord-end-sleeves

Trapezpressung. trapezoid crimping

Stempel crimp indentor

6 + 10 mm2 Bestell-Nr. part no. 302090

16 mm2 Bestell-Nr. part no. 302091

25 + 35 mm2 Bestell-Nr. part no. 302092

50 mm2 Bestell-Nr. part no. 302093

Rückenlager bearing

6 mm2 Bestell-Nr. part no. 302094

10 mm2 Bestell-Nr. part no. 302095

16 mm2 Bestell-Nr. part no. 302096

25 mm2 Bestell-Nr. part no. 302097

35 mm2 Bestell-Nr. part no. 302098

50 mm2 Bestell-Nr. part no. 302099

Presseinsätze für Cu-Presskabelschuhe DIN 46235

die set for compression terminals DIN 46235

Sechskantpressung mit Kennzahl. hexagonal crimping with tool index

Gesenkpaar die set

6 mm2 Bestell-Nr. part no. 302000

10 mm2 Bestell-Nr. part no. 302002

16 mm2 Bestell-Nr. part no. 302004

25 mm2 Bestell-Nr. part no. 302006

35 mm2 Bestell-Nr. part no. 302008

50 mm2 Bestell-Nr. part no. 302010

Presseinsätze für Cu-Quetschkabelschuhe DIN 46234

die set for uninsulated terminals DIN 46234

Dornpressung. indent crimping

Dorn bolt

6 mm2 Bestell-Nr. part no. 302012

Rückenlager bearing

6 mm2 Bestell-Nr. part no. 302014

10 mm2 Bestell-Nr. part no. 302016

16 mm2 Bestell-Nr. part no. 302018

25 mm2 Bestell-Nr. part no. 302020

35 mm2 Bestell-Nr. part no. 302022
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Mechanische Systemzange Mechanical system tools

Mechanische Presszange MP 1 System mechanical pressing tool MP 1 system

 

mit auswechselbaren Gesenken, Zwangssperre und Entriegelungsmög-
lichkeit für Aderendhülsen, Kabelschuhe und Verbinder.

ratchet pressing tool, with interchangeable die set for close end 
connectors, terminals and connectors.

Pressbereich: pressing range 6,0 - 150,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 1 (Wechseleinsätze)

Pressform: pressing mold diverse 

Länge: length 430 mm 

Gewicht: weight 2,000 kg

Bestell-Nr. part no. 301004 

Presseinsätze für Rohrkabelschuhe handelsüblich

die set for tubular terminals

Sechskantpressung. hexagonal crimping

Gesenkpaar die set

10 + 70 mm2 Bestell-Nr. part no. 302072

16 + 35 mm2 Bestell-Nr. part no. 302074

25 + 50 mm2 Bestell-Nr. part no. 302076

95 mm2 Bestell-Nr. part no. 302078

120 mm2 Bestell-Nr. part no. 302080

Presseinsätze für isolierte Quetschkabelschuhe

die set for insulated terminals

Ovalpressung. oval crimping

Gesenkpaar die set

10 mm2 Bestell-Nr. part no. 302036

16 mm2 Bestell-Nr. part no. 302038

25 mm2 Bestell-Nr. part no. 302040

Presseinsätze für Aderendhülsen

die set for cord-end-sleeves

Trapezpressung. trapezoid crimping

Stempel crimp indentor

6 + 10 mm2 Bestell-Nr. part no. 302100

16 mm2 Bestell-Nr. part no. 302101

25 + 35 mm2 Bestell-Nr. part no. 302102

50 + 70 mm2 Bestell-Nr. part no. 302103

95 mm2 Bestell-Nr. part no. 302104

120 mm2 Bestell-Nr. part no. 302105

Rückenlager bearing

6 mm2 Bestell-Nr. part no. 302110

10 mm2 Bestell-Nr. part no. 302111

16 mm2 Bestell-Nr. part no. 302112

25 mm2 Bestell-Nr. part no. 302113

35 mm2 Bestell-Nr. part no. 302114

50 mm2 Bestell-Nr. part no. 302115

70 mm2 Bestell-Nr. part no. 302116

95 mm2 Bestell-Nr. part no. 302117

120 mm2 Bestell-Nr. part no. 302118

Presseinsätze für Cu-Presskabelschuhe DIN 46235

die set for compression terminals DIN 46235

Sechskantpressung mit Kennzahl. hexagonal crimping with tool index

Gesenkpaar die set

10 + 70 mm2 Bestell-Nr. part no. 302050

16 + 35 mm2 Bestell-Nr. part no. 302052

25 + 50 mm2 Bestell-Nr. part no. 302054

95 mm2 Bestell-Nr. part no. 302056

120 mm2 Bestell-Nr. part no. 302058

Presseinsätze für Cu-Quetschkabelschuhe DIN 46234

die set for uninsulated terminals DIN 46234

Dornpressung. indent crimping

Dorn bolt

6 - 70 mm2 Bestell-Nr. part no. 302060

Rückenlager bearing

10 - 35 mm2 Bestell-Nr. part no. 302062

16 - 50 mm2 Bestell-Nr. part no. 302064

6 + 50 mm2 Bestell-Nr. part no. 302066

10 + 70 mm2 Bestell-Nr. part no. 302068

70 mm2 Bestell-Nr. part no. 302070
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Pressing tools tubular terminals Presswerkzeuge Rohrkabelschuhe

pressing tool for tubular terminals Presszange Rohrkabelschuhe 

 

mit Zwangssperre und Entriegelungsmöglichkeit für handelsüblichen 
Rohrkabelschuhe.

pressing tool with ratchet for tubular terminals.

Pressbereich: pressing range 0,1 - 4,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 5 

Pressform: pressing mold dorn 

Länge: length 225 mm 

Gewicht: weight 0,520 kg

Bestell-Nr. part no. 300202 

mechanical pressing tool MP50 Mechanische Presszange MP50

 

hebelübersetzt, mit drehbaren Presseinsätzen für handelsübliche 
Rohrkabelschuhe und Verbinder.

mechanical pressing tool with rotate die-sets for tubular cable lugs and 
connectors.

Pressbereich: pressing range 6,0 - 50,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 6 

Pressform: pressing mold sechskant 

Länge: length 400 mm 

Gewicht: weight 1,350 kg 

Bestell-Nr. part no. 300210 

Ersatz-Gesenk MP50
Satz mit 2 drehbaren Presseinsätzen für handelsübliche Rohrkabelschuhe

replacement rotate die-set

Bestell-Nr. part no. 300210G

mechanical pressing tool MP120 Mechanische Presszange MP120

 

hebelübersetzt, mit drehbaren Presseinsätzen für handelsübliche 
Rohrkabelschuhe und Verbinder.

mechanical pressing tool with rotate die-sets for tubular cable lugs and 
connectors.

Pressbereich: pressing range 10,0 - 120,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 8 

Pressform: pressing mold sechskant 

Länge: length 660 mm 

Gewicht: weight 3,600 kg

Bestell-Nr. part no. 300212 

Ersatz-Gesenk MP120
Satz mit 2 drehbaren Presseinsätzen für handelsübliche Rohrkabelschuhe

replacement rotate die-set

Bestell-Nr. part no. 300212G
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Presswerkzeuge Presskabelschuhe DIN46235 Pressing tools compression cable lugs DIN46235

Mechanische Presszange MP300 mechanical pressing tool MP300

 

hebelübersetzt, mit auswechselbaren Presseinsätzen (C6-Serie) für Rohr-, 
Quetsch- und Presskabelschuhe, Aderenhülsen und Verbinder, Presskopf 
360° drehbar, aufklappbar, mit verlängerten Teleskopgriff en.

mechanical pressing tool with changeable die-sets (C6-Serie) for tubular 
cable lugs, solderless terminals, end sleeves and connectors pressing head 
with flip-open jaws, rotates 360°.

Pressbereich: pressing range 6,0 - 300,0 mm2

Presskraft: force 60 kN 

Pressstellen: pressing cavity 1 (diverse Einsätze) 

Pressform: pressing mold diverse 

Länge: length stufenlos 560 - 830 mm 

Gewicht: weight 3,300 kg

Bestell-Nr. part no. 300214 

Mechanische Presszange MP120D mechanical pressing tool MP120D

 

hebelübersetzt, mit drehbaren Presseinsätzen für DIN 46235 Presskabel-
schuhe und Verbinder.

mechanical pressing tool with rotate die-sets for DIN 46235 compression 
cable lugs and connectors.

Pressbereich: pressing range 10,0 - 120,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 8 

Pressform: pressing mold sechskant 

Länge: length 660 mm 

Gewicht: weight 3,600 kg

Bestell-Nr. part no. 300232 

Ersatz-Gesenk MP120D
Satz mit 2 drehbaren Presseinsätzen für DIN 46235 Presskabelschuhe

replacement rotate die-set

Bestell-Nr. part no. 300232G

Mechanische Presszange MP50D mechanical pressing tool MP50D

 

hebelübersetzt, mit drehbaren Presseinsätzen für DIN 46235 Presskabel-
schuhe und Verbinder.

mechanical pressing tool with rotate die-sets for DIN 46235 compression 
cable lugs and connectors.

Pressbereich: pressing range 6,0 - 50,0 mm2

Pressstellen: pressing cavity 6 

Pressform: pressing mold sechskant 

Länge: length 400 mm 

Gewicht: weight 1,350 kg 

Bestell-Nr. part no. 300230 

Ersatz-Gesenk MP50D
Satz mit 2 drehbaren Presseinsätzen für DIN 46235 Presskabelschuhe

replacement rotate die-set

Bestell-Nr. part no. 300230G

Presseinsätze ab Seite 154
die sets page 154
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Hydraulic pressing tools Hydraulik Presswerkzeuge

hydraulic-pressing tool HP6 Hydraulische Presszange HP6

 

für austauschbare Halbschaleneinsätze (C6-Serie), Presskopf mit 
Klappverschluss, 360° drehbar, mit Schnellvorschub Presseinsatzarretie-
rung, automatisches Überdruckventil.

hydraulic-pressing tool with interchangeable dies, pressing head with 
flip-open jaws, rotates 360°, rapid ram advance, automatical pressure 
control valve.

Cu Rohrkabelschuhe und Verbinder 6 - 300 mm2 

tubular terminals standard

Cu Presskabelschuhe nach DIN 46235 6 - 240 mm2 

compression cable lugs DIN 46235

Cu feindrähtige Rohrkabelschuhe Cu 10 - 240 mm2 

tubular terminals flex

Cu Quetschkabelschuhe nach DIN 46234 10 - 120 mm2

uninsulated terminals DIN 46234

Aderendhülsen 6 - 240 mm2 

wire end sleeves 

Pressbereich: pressing range 6 - 300 mm2

Presskraft: force 60 kN 

Länge: length 500 mm 

Gewicht: weight 4,200 kg 

Bestell-Nr. part no. 301210 

hydraulic-pressing tool HP13 Hydraulische Presszange HP13

 

für austauschbare Halbschaleneinsätze (C13-Serie), 360° drehbarer Kopf, 
mit Schnellvorschub Presseinsatzarretierung, automatisches Überdruck-
ventil.

hydraulic-pressing tool with interchangeable dies, pressing head rotates 
360°, rapid ram advance, automatical pressure control valve.

Cu Rohrkabelschuhe und Verbinder 6 - 400 mm2 

tubular terminals standard

Cu Presskabelschuhe nach DIN 46235 6 - 300 mm2 

compression cable lugs DIN 46235

Cu feindrähtige Rohrkabelschuhe Cu 10 - 240 mm2 

tubular terminals flex

Cu Quetschkabelschuhe nach DIN 46234 10 - 120 mm2

uninsulated terminals DIN 46234

Aderendhülsen 6 - 240 mm2 

wire end sleeves 

Pressbereich: pressing range 6 - 300 mm2

Presskraft: force 130 kN 

Länge: length 560 mm 

Gewicht: weight 6,400 kg 

Bestell-Nr. part no. 301212 

Presseinsätze ab Seite 154
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Akku Presswerkzeuge Battery pressing tools

Akkubetriebenes Hydraulikwerkzeug AP 6
mit integrierter USB Schnittstelle und 2 GB internem Speicher

hydraulic battery powered pressing tool AP 6
with integrated USB interface and 2 GB internal storage

geeignet zur Aufzeichnung von bis zu 1 Mio Verpressungen. Das Gerät 
enthält die neueste Akku-Technologie und ist sicher, schnell und einfach 
zu bedienen. Sicherheitsstop, kein Nachlaufen des Pressstempels. 
Presskopf ist 270° drehbar, ein automatisches Überdruckventil schaltet das 
Gerät nach dem Pressvorgang ab.

Schnellvorschub durch Doppelkolbenhydraulik.
Presskopf mit Klappverschluss.
Elektronische Steuerung und Überwachung des Pressvorganges.
Multifunktions-Elektronik mit Sleepmodus zur Wartungsanzeige und
Akkukontrolle.
Durch Mini-USB-Schnittstelle anschließbar an alle gängigen
PC-Systeme zwecks Service und Kontrolle.

High-speed-hydraulic battery powered pressing tool AP 6 with double 
piston hydraulics and integreated USB interface and 2GB internal storage, 
inclusive durable carrying case. Presshead with flip-open jaws and blade 
guide, rotates 270°, Electronic control and monitoring of the pressing 
operation, Multifunction electronics with sleep mode for maintenance 
indicator and battery control, Connectable by mini USB interface to all PC 
systems for service and controll purposes.

Cu Rohrkabelschuhe und Verbinder 6 - 300 mm2 

tubular terminals standard

Cu Presskabelschuhe nach DIN 46235 6 - 240 mm2 

compression cable lugs DIN 46235

Cu feindrähtige Rohrkabelschuhe Cu 10 - 240 mm2 

tubular terminals flex

Cu Quetschkabelschuhe nach DIN 46234 10 - 120 mm2

uninsulated terminals DIN 46234

Aderendhülsen 6 - 240 mm2 

wire end sleeves 

Einsatztemperatur: working temperature -20°C bis +40°C 

Pressbereich: pressing range 6 - 300 mm2 

Presskraft: force 60 kN

Länge: length 400 mm 

Gewicht: weight 4,900 kg 

Bestell-Nr. part no. 303030 

Lieferumfang
1 x Akkuhydraulisches Presswerkzeug AP6
1 x Ladegerät
2 x Li-Ion Akku 14,4V / 2,6Ah
1 x Stahlblechkoffer inkl. Schaumstoffeinlage
1 x Analysesoftware IKUMA V2.0
1 x USB Verbindungskabel

Presseinsätze ab Seite 154
die sets page 154
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Battery pressing tools Akku Presswerkzeuge

hydraulic battery powered pressing tool AP 13
with integrated USB interface and 2 GB internal storage

Akkubetriebenes Hydraulikwerkzeug AP 13
mit integrierter USB Schnittstelle und 2 GB internem Speicher

 

geeignet zur Aufzeichnung von bis zu 1 Mio Verpressungen. Das Gerät 
enthält die neueste Akku-Technologie und ist sicher, schnell und einfach 
zu bedienen. Sicherheitsstop, kein Nachlaufen des Pressstempels. 
Presskopf ist 270° drehbar, ein automatisches Überdruckventil schaltet das 
Gerät nach dem Pressvorgang ab.

Schnellvorschub durch Doppelkolbenhydraulik.
Elektronische Steuerung und Überwachung des Pressvorganges.
Multifunktions-Elektronik mit Sleepmodus zur Wartungsanzeige und
Akkukontrolle.
Durch Mini-USB-Schnittstelle anschließbar an alle gängigen
PC-Systeme zwecks Service und Kontrolle

High-speed-hydraulic battery powered pressing tool AP 13 with double 
piston hydraulics and integreated USB interface and 2GB internal storage, 
inclusive durable carrying case. Pressheadrotates 270°, Electronic control 
and monitoring of the pressing operation, Multifunction electronics with 
sleep mode for maintenance indicator and battery control, Connectable 
by mini USB interface to all PC systems for service and controll purposes.

Cu Rohrkabelschuhe und Verbinder 6 - 400 mm2 

tubular terminals standard

Cu Presskabelschuhe nach DIN 46235 6 - 300 mm2 

compression cable lugs DIN 46235

Cu feindrähtige Rohrkabelschuhe Cu 10 - 240 mm2 

tubular terminals flex

Cu Quetschkabelschuhe nach DIN 46234 10 - 240 mm2

uninsulated terminals DIN 46234

Aderendhülsen 6 - 240 mm2 

wire end sleeves 

Einsatztemperatur: working temperature -20°C bis +40°C 

Pressbereich: pressing range 6 - 400 mm2

Presskraft: force 130 kN 

Länge: length 400 mm 

Gewicht: weight 6,900 kg 

Bestell-Nr. part no. 303032 

Lieferumfang
1 x Akkuhydraulisches Presswerkzeug AP13
1 x Ladegerät
2 x Li-Ion Akku 14,4V / 2,6Ah
1 x Stahlblechkoffer inkl. Schaumstoffeinlage
1 x Analysesoftware IKUMA V2.0
1 x USB Verbindungskabel

Presseinsätze ab Seite 156
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Hydraulik-Presswerkzeuge Hydraulic pressing tools

Gußeisener Hydraulik Presskopf PK C6
für austauschbare C6-Halbschaleneinsätze

remote power operated head PK C6

mit Presseinsatzarretierung, Schnellkuppelungsnippel Cejn 115-Serie.

remote power operated head with positive push button die locks, 3/8“ 
NPT quick coupler.

Pressbereich: pressing range 6 - 300 mm2 

Pressdruck: pression 700 bar 

Presskraft: force 60 kN

Länge: length 200 mm 

Gewicht: weight 1,650 kg 

Bestell-Nr. part no. 303130 

Geschmiedeter Hydraulik C-Presskopf PK C13
für austauschbare C13-Halbschaleneinsätze

remote power operated head PK C13

mit Presseinsatzarretierung, Schnellkuppelungsnippel Cejn 115-Serie.

remote power operated head with positive push button die locks, 3/8“ 
NPT quick coupler.

Pressbereich: pressing range 10 - 300 mm2 

Pressdruck: pression 700 bar 

Presskraft: force 130 kN

Länge: length 260 mm 

Gewicht: weight 4,100 kg 

Öffnungsweite: opening width 30 mm 

Bestell-Nr. part no. 303132 

Geschmiedeter Hydraulik C-Presskopf PK C13-42
für austauschbare C13-Halbschaleneinsätze

remote power operated head PK C13-42

mit Presseinsatzarretierung, Schnellkuppelungsnippel Cejn 115-Serie.

remote power operated head with positive push button die locks, 3/8“ 
NPT quick coupler.

Pressbereich: pressing range 10 - 400 mm2 

Pressdruck: pression 700 bar 

Presskraft: force 130 kN

Länge: length 260 mm 

Gewicht: weight 4,100 kg 

Öffnungsweite: opening width 42 mm 

Bestell-Nr. part no. 303133 

Presseinsätze ab Seite 154
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Hydraulic pressing tools Hydraulik-Presswerkzeuge

remote power operated head PK H25 Hochleistung-Hydraulik H-Presskopf PK H25
austauschbare Blockeinsätze oder Adapter u. C13-Halbschaleneinsätze

 

zum Anschluss an Elektro-Hydraulik-Pumpe EP102, Schnellkuppelungsnip-
pel Cejn 115-Serie.

remote power operated head , 3/8“ NPT quick coupler Cejn 115-Serie.

Pressbereich: pressing range 10 - 630 mm2

Pressdruck: pression 700 bar 

Presskraft: force 250 kN 

Länge: length 311 mm 

Gewicht: weight 5,400 kg 

Bestell-Nr. part no. 303134 

Presskopf-H25-Adapter PKA-H25
zur Nutzung von C13-Halbschaleneinsätzen

H25-adapter for C13 die sets

Bestell-Nr. part no. 303060

remote power operated head PK H45 Hochleistung-Hydraulik H-Presskopf PK H45
austauschbare Blockeinsätze

 

zum Anschluss an Elektro-Hydraulik-Pumpe EP102, Schnellkuppelungsnip-
pel Cejn 115-Serie.

remote power operated head , 3/8“ NPT quick coupler Cejn 115-Serie.

Pressbereich: pressing range 120 - 1000 mm2

Pressdruck: pression 700 bar 

Presskraft: force 450 kN 

Länge: length 260 mm 

Gewicht: weight 10,500 kg 

Bestell-Nr. part no. 303136 

remote power operated head THKC13
for work bench mounting

Hydraulik C-Presskopf THKC13
zur Tischmontage

 

zum Anschluss an Elektro-Hydraulik-Pumpe EP102, Schnellkuppelungsnip-
pel Cejn 115-Serie.

remote power operated head , 3/8“ NPT quick coupler Cejn 115-Serie.

Pressbereich: pressing range 6 - 400 mm2

Pressdruck: pression 700 bar 

Presskraft: force 130 kN 

Länge: length 260 mm 

Gewicht: weight 10,500 kg 

Öffnungsweite: opening width 42 mm 

Bestell-Nr. part no. 303150 
Presseinsätze ab Seite 156

die sets page 156

Presseinsätze ab Seite 158
die sets page 158

Presseinsätze ab Seite 156
die sets page 156

Presseinsätze ab Seite 159
die sets page 159



152

Hydraulik-Pumpen Hydraulic pumps

Hydraulik-Fußpumpe foot operated pump

 

Doppel-Kolben-Pumpe zum Betrieb von Press- und Schneidköpfen, mit 
automatischer Umschaltung, Druckbegrenzungsventil und Stahlkoffer.

foot operated pump with two stage speed action, pressure control valve 
and steel case.

Pressdruck: pression 700 bar

Pressstellen: force 130 kN 

Länge: length 410 mm 

Gewicht: weight 8,000 kg

Bestell-Nr. part no. 303200 

Elektro-Hydraulik-Pumpe EP102 electrical operated hydraulic pump EP102

 

zum Betrieb von Press- und Schneidköpfen, automatisches Überdruckven-
til schaltet das Gerät nach korrekter Verpressung ab, Lieferung inklusive 
Handschalter.

hydraulic pump, electrical operated (220V) with automatic valve and 
electrical control system for connection compressing and cutting heads, 
hand operated.

Pressdruck: pression 700 bar

Pressstellen: force 120 kN 

Länge: length 600 mm 

Gewicht: weight 31,000 kg

Nennleistung: xxxx 0,37 kW

Bestell-Nr. part no. 303204 

Fußschalter zu Pumpe EP102 foot switch EP102

 

Fußschalter für Hydraulik-Pumpe EP102.

foot switch for electrical operated tool EP102.

Länge: length 280 mm 

Gewicht: weight 0,675 kg

Bestell-Nr. part no. 303203 



153

Accessories Zubehör

hydraulic hose Hydraulikschlauch

 

stahlarmiert mit stahlverstärkten Enden, nicht isolierend, Kupplungsnip-
pel/Kupplung Cejn 230-Serie.

steel braided hose steel reinforced ends - black -, non-insulated, coupler 
and holder Cejn 230-series.

Pressdruck: pression 700 bar 

Länge: length 2400 mm 

Gewicht: weight 2,000 kg 

Bestell-Nr. part no. 303300 

hydraulic hose Hydraulikschlauch

 

stahlarmiert mit stahlverstärkten Enden, nicht isolierend, Kupplungsnippel 
Cejn 230-Serie/Schnellkupplung Cejn 115-Serie.

steel braided hose steel reinforced ends - black -, non-insulated, coupler 
Cejn 230-series and holder Cejn 115-series.

Pressdruck: pression 700 bar 

Länge: length 2500 mm 

Gewicht: weight 2,000 kg 

Bestell-Nr. part no. 303301 

hydraulic hose Hydraulikschlauch

 

stahlarmiert mit stahlverstärkten Enden, nicht isolierend, Schnellkupp-
lungsnippel/Schnellkupplung Cejn 115-Serie.

steel braided hose steel reinforced ends - black -, non-insulated, quick 
coupler and holder Cejn 115-series.

Pressdruck: pression 1000 bar 

Länge: length 2500 mm 

Gewicht: weight 2,000 kg 

Bestell-Nr. part no. 303303 

hydraulic oil (handhydraulic) Hydraulik Öl (Handhydraulik)

 

Hochleistungshydraulik-Öl (1 Quart) für Handhydraulik-Werkzeuge.

hydraulic oil for hydraulic compression tools.

Menge: quantity 0,97 l

Bestell-Nr. part no. HYFLUIDQT 
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Zubehör Accessories

Hydraulik Öl (Pumpe) hydraulic oil (hydraulic pump)

 

Hochleistungshydraulik-Öl für Elektro-Hydraulik-Pumpen.

hydraulic oil for hydraulic pumps.

Menge: quantity 0,97 l

Bestell-Nr. part no. ALFLUIDQT 

Menge: quantity 3,785 l

Bestell-Nr. part no. ALFLUIDGAL

Ersatzakku AKKU 6-13 rechargeable battery AKKU 6-13 

 

Hochleistungsakku 14,4 V / 2,6 Ah Li-Ion für IKUMA AP-Serie.

high capacity battery 14,4 V / 2,6 Ah Li-Ion for IKUMA AP-series.

Gewicht: weight 0,510 kg

Bestell-Nr. part no. 303040

Schaltnetzteil SNT 6-13 switching power supply SNT 6-13

 

Schaltnetzteil mit ca. 5 m Kabel für Akku 14,4 V / 2,6 Ah Li-Ion (IKUMA 
AP-Serie).

switching power supply for high end storage battery 14,4 V / 2,6 Ah Li-Ion 
(IKUMA AP-series).

Gewicht: weight 0,900 kg

Bestell-Nr. part no. 303045

Ladegerät BLG 1 battery charger BLG 1

 

Ladegerät für Hochleistungsakku 14,4 V / 2,6 Ah Li-Ion (IKUMA AP-Serie).

battery  charger for high capacity battery 14,4 V / 2,6 Ah Li-Ion

Gewicht: weight 0,515 kg

Bestell-Nr. part no. 303050
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Handtools for rubber sleeves Verarbeitungswerkzeuge für Chloroprentüllen

three-pronged tool Dreidornzangen aus Metall

zum Verarbeiten von Chloroprentüllen, Dorne gehärtet und poliert, 
ergonomisch geformte Griffe.

metal tool for rubber sleeves.

Bündel Ø Tüllen Tüllenlänge Kabel Ø Gewicht Bestell-Nr. 

min. - max. mm max. mm max. mm kg 

bundle Ø length sleeves cable Ø weight part no. 

1,25 - 1,75 28,0 10,5 0,270 304010 

2,50 - 5,00 28,0 11,0 0,280 304011 

7,50 - 10,00 50,0 15,5 0,440 304012 

12,00 - 17,00 60,0 25,5 0,440 304014 
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Verarbeitungswerkzeuge für Kabelbinder Handtools for cable ties

Spann- und Schneidwerkzeug für Kabelbinder tensioning and cutting tool for cable ties

 

aus glasfaserverstärktem Polyester mit einstellbarer Zugkraft, ergonomi-
sches Design. Nach erreichen der Zugkraft wird der Kabelbinder am Kopf 
bündig abgeschnitten.

professional polyester tensioning tool with adjustable tensile strength and 
auto cut-off.

Binderbreite: cable tie width max. 4,8 mm

Gewicht: weight 0,260 kg

Bestell-Nr. part no. 304006

Spann- und Schneidwerkzeug für Kabelbinder tensioning and cutting tool for cable ties

 

aus glasfaserverstärktem Polyester mit einstellbarer Zugkraft, ergonomi-
sches Design. Nach erreichen der Zugkraft wird der Kabelbinder am Kopf 
bündig abgeschnitten.

professional polyester tensioning tool with adjustable tensile strength and 
auto cut-off.

Binderbreite: cable tie width max. 13,5 mm

Gewicht: weight 0,400 kg

Bestell-Nr. part no. 304008

Spann- und Schneidwerkzeug für Kabelbinder tensioning and cutting tool for cable ties

 

aus Metall mit einstellbarer Zugkraft, einfaches Handling. Nach erreichen 
der Zugkraft wird der Kabelbinder am Kopf bündig abgeschnitten.

professional metal tensioning tool with adjustable tensile strength and 
auto cut-off.

Binderbreite: cable tie width max. 9,0 mm

Gewicht: weight 0,500 kg

Bestell-Nr. part no. 304002

Spann- und Schneidwerkzeug für Kabelbinder tensioning and cutting tool for cable ties

 

aus Metall mit einstellbarer Zugkraft. Nach erreichen der Zugkraft wird der 
Kabelbinder am Kopf bündig abgeschnitten.

metal tensioning tool with adjustable tensile strength and auto cut-off.

Binderbreite: cable tie width max. 4,8 mm

Gewicht: weight 0,305 kg

Bestell-Nr. part no. 304004
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Tools for cable ties Verarbeitungswerkzeuge für Kabelbinder

autotool 2000 Autotool 2000

 

das elektrisch betriebene Bündelwerkzeug Autotool 2000 arbeitet 
vollautomatisch und beschleunigt die Abbindevorgänge. Umschlaufen, 
Einfädeln, Spannen und Abschneiden geschieht einfach auf Knopfdruck 
- schnell und mit konstanter Qualität.

professional polyestre tensioning tool with adjustable tensile strength and 
auto cut-off.

Binderbreite: cable tie width max. 2,5 mm2

Gewicht: weight 1,200 kg

Bestell-Nr. part no. 120-0000

Netzgerät

power supply unit

Bestell-Nr. part no. 120-00010

stationary suspender Montagevorrichtung für stationären Einsatz

 Bestell-Nr. part no. 120-00040

mobile suspender Aufhängevorrichtung für mobilen Einsatz

 Bestell-Nr. part no. 120-00050
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Presseinsätze für C6-Serie Die sets (C6-series)

Rohrkabelschuhe feindrähtig

tubular terminals flex

RKSF… - Serie RKSF… - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

10 10 C6-RKF010

16 16 C6-RKF016

25 25 C6-RKF025

35 35 C6-RKF035

50 50 C6-RKF050

70 70 C6-RKF070

Rohrkabelschuhe handelsüblich

standard tubular terminals

RKSH… - Serie RKSH… - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

6 5,0 6 C6-RKH006

10 5,0 10 C6-RKH010

16 5,0 16 C6-RKH016

25 5,0 25 C6-RKH025

35 5,0 35 C6-RKH035

50 5,0 50 C6-RKH050

70 5,0 70 C6-RKH070

95 5,0 95 C6-RKH095

120 5,0 120 C6-RKH120

150 5,0 150 C6-RKH150

185 5,0 185 C6-RKH185

240 5,0 240 C6-RKH240

300 5,0 300 C6-RKH300

Presskabelschuhe DIN 46235

compression cable lugs DIN 46235

RKSD… - Serie RKSD… - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

6 5,0 5 C6-RKD006

10 5,0 6 C6-RKD010

16 5,0 8 C6-RKD016

25 5,0 10 C6-RKD025

35 5,0 12 C6-RKD035

50 5,0 14 C6-RKD050

70 5,0 16 C6-RKD070

95 5,0 18 C6-RKD095

120 5,0 20 C6-RKD120

150 5,0 22 C6-RKD150

185 5,0 25 C6-RKD185

240 5,0 28 C6-RKD240

300 5,0 32 C6-RKD300

Aderendhülsen

wire end sleeves

AEH - Serie AEH - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

6 20,0 C6-AEH006

10 20,0 C6-AEH010

16 20,0 C6-AEH016

25 20,0 C6-AEH025

35 20,0 C6-AEH035

50 20,0 C6-AEH050

70 20,0 C6-AEH070

95 20,0 C6-AEH095

120 20,0 C6-AEH120

150 20,0 C6-AEH150

185 20,0 C6-AEH185

240 20,0 C6-AEH240
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Die sets (C6-series) Presseinsätze für C6-Serie

Quetschkabelschuhe isoliert

insulated terminals

QKI… - Serie QKI… - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

10 C6-QKI010

16 C6-QKI016

25 C6-QKI025

35 C6-QKI035

50 C6-QKI050

Quetschkabelschuhe DIN 46234 und Verbinder

DIN 46234 terminals and connectors

QKD… - Serie QKD… - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

10 4,0 10 C6-QKD010

16 5,0 16 C6-QKD016

25 7,0 25 C6-QKD025

35 8,0 35 C6-QKD035

50 9,0 50 C6-QKD050

70 10,0 70 C6-QKD070

95 12,0 95 C6-QKD095

120 12,0 120 C6-QKD120

Alu DIN Presskabelschuhe

alu DIN compression cable lugs

ALD… - Serie ALD… - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

10 7,0 10  C6-ALD010

16 + 25 7,0 12  C6-ALD1625

35 7,0 14  C6-ALD035

50 7,0 16  C6-ALD050

70 7,0 18  C6-ALD070

95 + 120 7,0 22  C6-ALD95120

150 7,0 25  C6-ALD150

185 7,0 28  C6-ALD185

240 5,0 32  C6-ALD240

300 5,0 34  C6-ALD300
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Presseinsätze für C13-Serie Die sets (C13-series)

Rohrkabelschuhe feindrähtig

tubular terminals flex

RKSF… - Serie RKSF… - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

95 15,0 C13-RKF095

120 20,0 C13-RKF120

150 20,0 C13-RKF150

185 20,0 C13-RKF185

240 20,0 C13-RKF240

Rohrkabelschuhe handelsüblich

standard tubular terminals

RKSH… - Serie RKSH… - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

16 10,0 16 C13-RKH016

25 10,0 25 C13-RKH025

35 10,0 35 C13-RKH035

50 13,0 50 C13-RKH050

70 13,0 70 C13-RKH070

95 14,0 95 C13-RKH095

120 14,0 120 C13-RKH120

150 14,0 150 C13-RKH150

185 11,0 185 C13-RKH185

240 11,0 240 C13-RKH240

300 11,0 300 C13-RKH300

400 5,0 400 C13-RKH400

Presskabelschuhe DIN 46235

compression cable lugs DIN 46235

RKSD… - Serie RKSD… - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

16 10,0 8 C13-RKD016

25 10,0 10 C13-RKD025

35 10,0 12 C13-RKD035

50 13,0 14 C13-RKD050

70 13,0 16 C13-RKD070

95 14,0 18 C13-RKD095

120 14,0 20 C13-RKD120

150 10,0 22 C13-RKD150

185 10,0 25 C13-RKD185

240 10,0 28 C13-RKD240

300 7,0 32 C13-RKD300

Aderendhülsen

wire end sleeves

AEH - Serie AEH - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

35 20,0 C13-AEH035

50 26,0 C13-AEH050

70 26,0 C13-AEH070

95 26,0 C13-AEH095

120 26,0 C13-AEH120

150 26,0 C13-AEH150

185 26,0 C13-AEH185

240 26,0 C13-AEH240
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Die sets (C13-series) Presseinsätze für C13-Serie

Quetschkabelschuhe DIN 46234 und Verbinder

DIN 46234 terminals and connectors

QKD… - Serie QKD… - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

10 10 C13-QKD010

16 16 C13-QKD016

25 25 C13-QKD025

35 35 C13-QKD035

50 50 C13-QKD050

70 70 C13-QKD070

95 95 C13-QKD095

120 120 C13-QKD120

150 150 C13-QKD150

185 185 C13-QKD185

240 240 C13-QKD240

Alu DIN Presskabelschuhe

alu DIN compression cable lugs

ALD… - Serie ALD… - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

10 12,0 10 C13-ALD010

16 12,0 12 C13-ALD016

35 12,0 14 C13-ALD035

50 12,0 16 C13-ALD050

70 12,0 18 C13-ALD070

95 14,0 22 C13-ALD095

150 14,0 25 C13-ALD150

185 14,0 28 C13-ALD185

240 5,0 32 C13-ALD240

300 5,0 34 C13-ALD300
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Presseinsätze für H25-Serie Die sets (H25-series)

Rohrkabelschuhe handelsüblich

standard tubular terminals

RKSH… - Serie RKSH… - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

16 10,0 16 H25-RKH016

25 10,0 25 H25-RKH025

35 10,0 35 H25-RKH035

50 13,0 50 H25-RKH050

70 13,0 70 H25-RKH070

95 15,0 95 H25-RKH095

120 15,0 120 H25-RKH120

150 20,0 150 H25-RKH150

185 20,0 185 H25-RKH185

240 20,0 240 H25-RKH240

300 20,0 300 H25-RKH300

400 20,0 400 H25-RKH400

Presskabelschuhe DIN 46235

compression cable lugs DIN 46235

RKSD… - Serie RKSD… - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

35 10,0 12 H25-RKD035

50 13,0 14 H25-RKD050

70 13,0 16 H25-RKD070

95 14,0 18 H25-RKD095

120 14,0 20 H25-RKD120

150 15,0 22 H25-RKD150

185 15,0 25 H25-RKD185

240 15,0 28 H25-RKD240

300 17,0 32 H25-RKD300

400 17,0 38 H25-RKD400

500 17,0 42 H25-RKD500

625 15,0 44 H25-RKD625
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Die sets (H45-series) Presseinsätze für H45-Serie

Rohrkabelschuhe handelsüblich

standard tubular terminals

RKSH… - Serie RKSH… - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

120 15,0 120 H45-RKH120

150 20,0 150 H45-RKH150

185 20,0 185 H45-RKH185

240 20,0 240 H45-RKH240

300 20,0 300 H45-RKH300

400 20,0 400 H45-RKH400

Presskabelschuhe DIN 46235

compression cable lugs DIN 46235

RKSD… - Serie RKSD… - series

Querschnitt Pressbreite Kennziffer Bestell-Nr.

(in mm2) (in mm)

wire size mold width index part no.

120 15,0 20 H45-RKD120

150 15,0 22 H45-RKD150

185 15,0 25 H45-RKD185

240 15,0 28 H45-RKD240

300 17,0 32 H45-RKD300

400 17,0 38 H45-RKD400

500 17,0 42 H45-RKD500

625 17,0 44 H45-RKD625

800  20,0 52 H45-RKD800

1000 20,0 58 H45-RKD1000



164

Electro Crimper EC 65

Zubehör Electro Crimper EC 65

Electro crimper EC 65

Accessoires electro crimper EC 65

wird hauptsächlich in der Kabelkonfektion auch bei Kleinserien eingesetzt. 
Durch den elektrischen Antrieb und das geringe Gewicht ist er nahezu an 
jedem Ort zu betreiben. Das Einsetzen der Presskraft kann auf jeden 
Kontakt individuell eingestellt werden.

Der EC65 verfügt über 2 Crimparten:

1. Einmaliges Betätigen des Fußschalters, der Crimpkontakt wird
in einem Durchgang komplett verpresst.

2. Beim ersten Betätigen des Fußschalters wird der Crimpkontakt
im Pressgesenk geklemmt (fixiert), beim zweiten
Betätigen des Fußschalters wird der Crimpkontakt verpresst.

A lightweight and compact electric crimper for complex cable harness 
assemblies.

EC 65 Technische Daten

EC 65 Technical Data

Max. Presskraft max. press capacity 10 kN 

Presszeit pressing time 1 s 

Stückzähler counter 6-Stellige LCD-Anzeige 

Netzanschluss mains connection 230 V/50 Hz (120 V/60 Hz)

Leistungsaufnahme power consumption 160 VA 

Maße (BxHxT) dimensions 140 x 220 x 320 mm 

Gewicht EC 65 weight of EC 65 device 10,0 kg 

Gewicht Fußschalter weight of foot pedal 1,2 kg 

Bestell Nr. part no. 401000 

Standardpressgesenke EC65 standard die sets EC65

Bezeichnung Pressbereich Pressstellen Pressform Gewicht Bestell Nr. 

description pressing range crimp nests pressing mold weight part no.

Isolierte Kabelschuhe 0,1 - 1,5 mm2 3 symmetrisch 0,650 401008 

Isolierte Kabelschuhe 0,5 - 6,0 mm2 3 symmetrisch 0,050 401010 

Isolierte Kabelschuhe 0,5 - 6,0 mm2 3 assymetrisch 0,050 401012 

Aderendhülsen 1,5 - 6,0 mm2 4 quadrat 0,065 401080 

Aderendhülsen 0,25 - 6,0 mm2 6 trapez 0,065 401014 

Aderendhülsen 10,0 - 25,0 mm2 3 trapez 0,065 401015 

Aderendhülsen 35,0 - 50,0 mm2 2 trapez 0,060 401026 

Aderendhülsen Twin 4,0 - 10,0 mm2 3 trapez 0,060 401013 

unisol. Kleinkabelschuhe + Verbinder 0,1 - 4,0 mm2 5 dorn 0,650 401021 

unisol. Quetschkabelschuhe 0,5 - 10,0 mm2 4 dorn 0,050 401016 

unisol. Quetschkabelschuhe 16,0 mm2 1 dorn 0,050 401017 

Rohrkabelschuhe 4,0 - 10,0 mm2 3 dorn 0,048 401018 

unisol. Flachsteckhülsen 0,5 - 6,0 mm2 3 rollcrimp 0,056 401020 

unisol. Flachsteckhülsen 0,1 - 1,5 mm2 3 rollcrimp 0,056 401022 

unisol. W-Flachsteckhülsen 1,0 - 1,5 mm2 1 rollcrimp 0,056 401023 

Wir fertigen für nahezu jeden Kontakte das passende Pressgesenk (Info-Tel. 07151/2053667)

Zubehör Bezeichnung Gewicht Bestell Nr. 

accessories description weight part no. 

Schutzhaube Isolierte Kabelschuhe 0,036 401032 

Schutzhaube Aderendhülsen 0,036 401034 

Schutzhaube Rohr- und Quetschkabelschuhe 0,036 401036 

Schutzhaube Flachstechtechnik 0,036 401038 

Locator Flachsteckhülsen 6,3 x 0,8 mm 0,058 401040 

Locator Flachsteckhülsen 4,8 x 0,8 mm 0,058 401042 

Locator Flachsteckhülsen 2,8 x 0,5 mm 0,058 401044 

Locator Flachstecker 6,3 x 0,8 mm 0,058 401048 

Weitere Schutzhauben und Locator auf Anfrage lieferbar.
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Electro crimper EC 70 Crimpautomat Bandware EC 70

mit Fußschalter wird in der Kabelkonfektion bei mittleren und
großen Serien eingesetzt. Durch seinen elektrischen Antrieb
ist er nahezu an jedem Ort zu betreiben.

Der EC70 verfügt über 2 Crimparten:

1. Einmaliges betätigen des Fußschalters, der Crimpkontakt wird
in einem Durchgang komplett verpresst.

2. Beim ersten betätigen des Fußschalters wird der Crimpkontakt
im Pressgesenk geklemmt (fixiert), beim zweiten betätigen
des Fußschalters wird der Crimpkontakt verpresst.

Electric crimper with foot switch.

EC 70 Technische Daten

EC 70 Technical Data

Pressbereich pressing range 0,5 - 6 mm2 

Pressstellen pressing cavity siehe Tabelle 

Max. Presskraft max. press capacity 10 kN 

Presszeit pressing time 1 s 

Stückzähler counter 6-Stellige LCD-Anzeige 

Netzanschluss mains connection 230 V/50 Hz 
(120 V/60 Hz) 

Maße (BxHxT) dimensions 170 x 260 x 340 mm 

Gewicht EC 70 weight of EC 70 device 27,0 kg 

Gewicht Fussschalter weight of foot pedal 1,2 kg 

Bestell Nr. part no. 411000 

Electro crimper EC 70 Crimpautomat Bandware EC 70

Pressgesenke EC70 (4-teilig)
für die Verpressung von IKUMA Bandware. Führt zu einer sicheren und 
schnellen Verpressung bei allen isolierten Kabelschuhen (Ring-, Gabel, und 
Stiftform) und isolierten Flachsteckhülsen und Stecker (teil- und 
vollisoliert).

for crimping IKUMA tape mounted insulated terminals. 

Bezeichnung Pressbereich Pressstellen Pressform Gewicht Bestell Nr. 

description pressing range crimp nests pressing mold weight part no.

Pressgesenke 0,5 - 1,0 mm2 1 symmetrisch 0,65 411010 

Pressgesenke 1,5 - 2,5 mm2 1 symmetrisch 0,65 411012 

Pressgesenke 4,0 - 6,0 mm2 1 symmetrisch 0,65 411014 

Auswahl und technische Hinweise zur IKUMA BANDWARE entnehmen Sie bitte unserem Flyer Bandware
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Abisolier- / Crimpautomat MC 40-1 Automatic stripper and crimper MC 40-1

Bezeichnung Crimpbereich Crimplängen Crimpform Gewicht Bestell-Nr. 

description crimping range crimp length crimping form weight part no. 

Erweiterungssatz mit Koffer 0,25 + 0,34 mm2 6 + 8 mm quadrat 0,650 404010 

Erweiterungssatz mit Koffer 2,5 mm2 8 + 10 + 12 mm quadrat 0,650 404012 

Erweiterungssatz mit Koffer 4,0 mm2 10 mm quadrat 0,650 404014 

Abisoliermesser V-Form (Paar) 0,5-4,0 mmv 6 - 12 mm 0,650 404016

Zubehör Electro Abisolier- / Crimpautomat MC 40-1 Accessoires automatic stripper and crimper MC 40-1

wird in der Kabelkonfektion und im Schaltschrankbau bei mittleren und 
großen Serien eingesetzt. Der elektro-pneumatische Abisolier- und 
Crimpautomat dient der rationellen Verarbeitung loser Aderendhülsen mit 
Kunststoffkragen der Querschnittsbereiche 0,5 - 1,5 mm2 und einer 
Stiftlänge von 6 - 12 mm.

Die Einstellung der Länge der zu verarbeitenden Aderendhülse, erfolgt in 
wenigen Sekunden direkt am Gerät. Es sind gegenüber dem Vorgänger-
modell keine Längenkits mehr notwendig. Durch eine verbesserte 
Sensorik können kleinere Querschnitte noch besser verarbeitet werden.

Electro-pneumatic controlled autmatic stripper and crimper MC40-1 for loose 
wire end sleeves with plastic insulation. Equipped standard with tooling for 
cross-sections of 0.5 - 1.5 mm2 and crimping length of 6 - 12 mm.

MC 40-1 Technische Daten

MC 40-1 Technical Data

Querschnittsbereich Cross section range 0,5 - 0,75 - 1,0 - 1,5 mm2

Optionen Options 0,25 - 0,34 / 2,5 / 4,0 mm2

Crimplänge Crimping length 6 / 8 / 10 / 12 mm

Presszeit pressing time 1 s

Netzanschluss mains connection 230 V/50 Hz (120 V/60 Hz)

Leistungsaufnahme power consumption 70 W

Maße (BxHxT) dimensions 240 x 490 x 405 mm

Gewicht EC 70 weight of EC 70 device 29,0 kg

Bestell Nr. part no. 404000
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wird in der Kabelkonfektion überwiegend in der Muster- und Serienferti-
gung eingesetzt. Durch das geringe Gewicht und den 230 V Netzanschluss 
ist der Ablängautomat vor Ort flexibel einsetzbar. Der LC100 schneidet 
Kabel, Litzen, Schläuche und ähnliche Profile bis zu einem Durchmesser 
von 8 mm. Zwei angetriebene Transportrollen gewährleisten einen 
materialschonenden Vorschub. Die separat mitlaufenden Messrollen 
garantieren präzise Schnittlängen auch bei unterschiedlichsten 
Materialien. Ein schneller Materialwechsel, durch automatisches 
positionieren der Antriebs- und Messrollen, zeichnen dieses Gerät aus. Mit 
der beiliegenden Software können Schneidaufträge direkt am PC 
bearbeitet, dokumentiert und auf den Ablängautomaten LC100 
übertragen werden. (Schnittstelle RS232).

cutting machine for sample and serial production. Rapid change of 
material with self-edjusting measurement and transport rollers. With the 
supplied software it is possible to process and document repeat cutting 
orders.

LC 100 Technische Daten

LC 100 Technical Data

Schneidleistung 
feindrähtig 

cutting range finely 
stranded 

0,08 - 10 mm2 

Schneidleistung 
eindrähtig 

cutting range unifilar 0,08 - 2,5 mm2 

Max. Durchlass max. admission 8 mm 

Querschnitt-
einstellung 

cross-section 
adjustment 

automatisch 

Anzahl der Schnitte cutting quantity 1 - 999 St. 

Länge length 2 - 99999 mm 

Netzanschluss mains connection 230 V/50 Hz 
(120 V/60 Hz) 

Leistungsaufnahme power consumption 80 VA 

Maße (BxHxT) dimensions 194 x 295 x 227 mm 

Gewicht weight 11,0 kg 

Bestell Nr. part no. 402000 

Zubehör Ablängautomat LC100Accessoires cutting machine LC100

Zubehör Bezeichnung VE in Stück Gewicht Bestell-Nr. 

accessories description pack qty. weight part no. 

LC1-AH Abziehhaken LC100 1 0,008 402008 

LC1-EM Schneidmesser LC100 1 Set 0,032 402010 

LC1-ROL Antriebs- / Messrollen LC100 (2 Stück) 1 Set 0,066 402014 

LC1-ROL PU Antriebs- / Messrollen LC100 (2 Stück) PU-beschichtet 1 Set 0,066 402016 

LC1-SI0, 63 Netzsicherung 230 V - 1,25 A T 2 0,005 402018 

Electro cutting machine LC 100 Ablängautomat LC100
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wird hauptsächlich in der Kabelkonfektion auch bei Kleinserien eingesetzt. 
Durch das geringe Gewicht und den 230 V Netzanschluss ist das 
Abisoliergerät vor Ort flexibel einsetzbar. Die schnelle und einfache 
Änderung der Abisoliereinstellungen durch große Einstellknöpfe auf der 
Frontblende sowie eine einfache Bedinung zeichnen dieses Gerät aus. Die 
Klemmkraft stellt sich automatisch auf die erforderliche Abzugskraft ein. 
Druckstellen auf empfindlichen Isolationen werden dadurch verhindert. 
Kurze Einführlängen und ein gut einsehbarer Arbeitsbereich unterstützen 
schnelles und ermüdungsfreies Arbeiten. Speziell geformte Abisoliermes-
ser garantieren zuverlässiges Abisolieren. Ein Zähler hilft Verarbeitungs-
mengen zu kontrollieren.
Weitere Informationen erhalten Sie unter 07151/2053667
Transportable wire stripper for small serial production. The large display 
with the clear graphics and clearly positioned setting knobs enables 
intuitive operation.

CS 60 Technische Daten

CS 60 Technical Data

Verarbeitungs-
querschnitt 

stripping diameter 0,08 - 6 mm2 

Max. Durchmesser max. diameter 6 mm 

Abisolierlänge stripping lenght 3 - 20 mm 

Teilabzugslänge partial stripping 
length 2 - 20 mm 

Einführlänge+
Abisolierlänge 

feed-in length 15 mm + x 

Abisolierzeit / Zyklus full stripping cycle 0,3 s (Vollabzug) 

Abisoliermesser stripping blades V-Form 

Netzanschluss mains connection 230 V/50 Hz 
(120 V/60 Hz) 

Leistungsaufnahme power consumption 80 VA 

Maße (BxHxT) dimensions 141 x 221 x 363 mm 

Gewicht weight 9,5 kg 

Bestell Nr. part no. 405000 

Abisoliergerät CS 60 Wire stripper CS 60

Accessoires wire stripper CS 60Zubehör Abisoliergerät CS 60

Zubehör Bezeichnung VE in Stück Gewicht Bestell-Nr. 

accessories description pack qty. weight part no. 

CS0001 Abisoliermesser CS60 1 Set 0,010 405010 

CS0002 Klemmbacken CS60 1 Set 0,072 405020 

CS0003 Starttaste CS60 1 0,001 405030 

CS0005 Abfallschale CS60 1 0,135 405040 

CS0006 Netzsicherung 230 V - 1,25 A T 2 0,010 405050 



Gerne beraten wir Sie ausführlich. 

IKUMA GMBH & CO. KG
Boschstraße 7
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